

PRIPREMA

POZOR

SMART

## INFORMACIJE O NAGRAĐENIM VOLONTERIMA I ORGANIZACIJAMA:

### **Grad Rijeka:**

**Snežana Mamula** je volonterka udruge **Centar za kulturu dijaloga**, a program „Moje mjesto pod suncem“ zasigurno bez nje ne bi bio isti. Djeci korisnicima ovog programa kao i njihovim roditeljima Snežana je velika podrška, prijateljica te uzor. U udruzi Snežana vodi radionice matematike kroz koje istovremeno uči djecu radnim navikama, zalaganju te prednostima redovitog rada. Ona je osoba koju karakterizira posvećenost, dosljednost i proaktivnost, a za svaki izazov ili problem pronalazi inovativno rješenje.

**Ivan Šušak** je volonter u **Centru za odgoj i obrazovanje** i nezamjenjiva podrška školskoj kuharici u pripremi obroka i napitaka, serviranju stolova te ostalim poslovima u kuhinji. Ivan je osoba s invaliditetom koja se unatoč tome ističe svojom voljom za volonterskim radom, savjesnim ponašanjem, odgovornošću prema sebi i drugima te svojim primjerom promiče vrijednosti volontiranja u školi. Doprinos njegovog volonterskog rada je trajan ne samo za njega već i za učenike, djelatnike i roditelje i zaista može biti primjer drugima.

**Mirjana Pucić** je dugogodišnja volonterka u **Franjevačkom svjetovnom redu** a njen doprinos je vidljiv kroz sva tri projekta koje organizacija provodi. Od samog otvaranja Prihvatilišta za beskućnike „Ruže sv. Franje“ i pokretanja časopisa „Ulične svjetiljke“, Mirjana neumorno sudjeluje već godinama. Ona je ustrajna, skromna i spremna uskočiti tamo gdje se ukaže potreba, osoba je na koju se može pouzdati organizacija kao i korisnici. Mirjanin volonterski angažman je nemjerljiv, od Prihvatilišta gdje je dočekala i otpratila mnoge beskućnike, do pisanja članaka za časopis i sudjelovanja u nizu likovnih aktivnosti.

### **Primorsko – goranska županija:**

**Luis Ferderber** je volonter **Srednje škole Delnice**, a njegov je angažman vidljiv kroz pomoć u izradi web stranice škole, uređivanju učionice te uspostavljanju suradnje s jedinicama lokalne samouprave i institucijama te udrugama na području grada Delnica i Gorskog kotara. Luis također volontira u Narodnoj knjižnici i čitaonici Delnice, Umjetničkoj organizaciji Kotar Teatar, Gradskom društvu Crvenog križa Delnice i Ludus centru. Iako je još učenik, svojim volontiranjem je uzor i motivacija ostalim učenicima škole, a organizatorima volontiranja je volonter na kojeg se mogu osloniti i na kojeg mogu računati.

**Bruno Brautović** je volonter **Udruge za terapiju i aktivnosti pomoću konja „Pegaz“** od velike je pomoći kod prihvata većih grupa, organizacije manifestacija te provedbe terapijskih i rekreativnih aktivnosti. U Pegaz je došao kao korisnik terapijskog programa, a sada je izuzetno vrijedan dio udruge, pozitivan primjer svojim vršnjacima s kojima volontira jer kod njih budi svijest o prihvaćanju različitosti i zajedništvu. Usprkos svom invaliditetu i raznim preprekama

SMART

udruga za  
razvoj civilnog  
društva

DOĐITE

Blaža Polića 2/4, Rijeka

PITAJTE

051 332 750

PIŠITE

smart@smart.hr

DOZNAJTE

www.smart.hr

OIB

08638812248

IBAN

HR24 2360 0001 1014 8508 7

PRIPREMA

POZOR

SMART

koje je morao svladati, Bruno je aktivni volonter udruge Pegaz s drugim najvećim brojem volonterskih sati.

**Vesna Štemberger** je aktivna članica i volonterka **Udruge žena operiranih dojki Nada – Rijeka**. Sudjeluje u organizaciji i provedbi humanitarnih aktivnosti, vođenju kreativnih i krojačkih radionica koje su ujedno i radna terapija za operirane žene. Ističe se svojom osobnošću i vječnim optimizmom kojim pomaže oboljelim ženama te im pruža motivaciju za što brži i bolji oporavak i povratak u svakodnevni život. Vesna svojim angažmanom u udruzi doprinosi podizanju svijesti, edukaciji javnosti o problemima onkoloških bolesnika te u konačnici potiče građanstvo na brigu o vlastitom zdravlju.

### Organizator volontiranja 2019.:

**Hrvatski kulturni dom na Sušaku** je javna ustanova u kojoj se tijekom cijele godine održavaju brojni kulturni i zabavni programi, a HKD provodi i volonterski program Rijeke 2020 – Europske prijestolnice kulture. Uspješno provođenje projekta Europske prijestolnice kulture nipošto ne bi bilo moguće bez uključivanja volontera EPK. Obustavom kulturnih događanja zbog korona virusa volonteri su se angažirali u 3D printanju zaštitnih vizira namijenjenih medicinskom osoblju, odazvali su se akciji darivanja krvi te su sudjelovali u online istraživanju pod nazivom „Moj život u karanteni“ usmjerenog na djecu i mlade koji pohađaju osnovnu i srednju školu. Popuštanjem mjera njihov veliki angažman je vidljiv u skoro svim kulturnim događanjima koja su se provela, uključili su se u manifestaciju Hrvatska volontira gdje je provedeno više volonterskih aktivnosti, a velik doprinos su dali i projektu „Kortil uživo“. Volonteri Europske prijestolnice kulture su tako prepoznati kao najveći i najbolji ambasadori projekta i grada u kojem živimo.

### Školski volonterski klub 2019.:

**Osnovna škola Eugen Kumičić Rijeka** promiče temeljne vrijednosti koje se kroz volonterske aktivnosti dodatno osnažuju i implementiraju u svakodnevnoj školskoj praksi na razini škole i u suradnji s lokalnom zajednicom. Vrijednosti volontiranja prepoznatljiva su odrednica kulture škole te se promoviraju kroz odgoj za volontiranje gdje se učenici uključuju u proces učenja, prepoznaju potrebe zajednice i organiziraju volonterske akcije, čime pridonose svom osobnom razvoju. Učenici volonteri kroz školski volonterski klub sudjeluju u volonterskim akcijama različitog karaktera. Neke od tih akcija su organizirane unutar škole a primjer je volonterska skupina Mali veliki učitelji gdje stariji učenici čitaju mlađima i tako doprinose razvijanju njihovih čitalačkih vještina. Ostale volonterske akcije su provedene u suradnji s Domom za odrasle osobe Turnić, Socijalnom samoposlugom u Rijeci, Dječjim vrtićem Krnjevo, Društvom za zaštitu životinja iz Rijeke, Caritasom i Caritasovim domom Sv. Ana te Rijeka 21-udrugom za sindrom Down.

SMART

udruge za  
razvoj civilnog  
društva

DOĐITE

Blaža Polića 2/4, Rijeka

PITAJTE

051 332 750

PIŠITE

smart@smart.hr

DOZNAJTE

www.smart.hr

OIB

08638812248

IBAN

HR24 2360 0001 1014 8508 7